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Bien-Zenker: Starker Partner – heute und in Zukunft
Bien-Zenker ist „Fairster Fertighaus-Anbieter“ und überzeugt mit Nachhaltigkeit und Kunden-Orientierung


Schlüchtern, 11. Oktober 2018 +++ 12.000 Euro staatliche Förderung pro Kind: Mit dem Startschuss für das Baukindergeld ist es attraktiv wie nie, das eigene Traumhaus zu verwirklichen. Besonders wichtig ist dabei ein fairer und zuverlässiger Partner, mit dem Bauherren genau das Haus bauen, das perfekt zu ihnen passt und das der Mittelpunkt ihres Lebensraums ist – und auch in Zukunft bleibt. Bien-Zenker (www.bien-zenker.de) ist und bleibt ein starker und fairer Partner: Davon sind Bauherren überzeugt. Das zeigt das Ergebnis des großen Fertighaushersteller-Tests von „FOCUS-MONEY“ (Heft 41/2018): Bien-Zenker ist „Fairster Fertighaus-Anbieter“. Besonders erfreulich: Bauherren bewerteten den hessischen Fertighausanbieter mit „sehr gut“ in der Kategorie „Höchste Nachhaltigkeit & Verantwortung“.

In seinem Fertighaushersteller-Test hat „FOCUS-MONEY“ 26 Anbieter genau unter die Lupe genommen. Wie in den Jahren zuvor behauptete Bien-Zenker mit durchweg exzellenten Bewertungen seinen Platz in der Spitze. Neben der herausragenden Zustimmung in der Kategorie „Höchste Nachhaltigkeit & Verantwortung“ beurteilten die befragten Bauherren Bien-Zenker ebenfalls als „sehr gut“ in den Kategorien „Faire Produktleistung“, „Faire Kundenberatung“ und „Fairer Kundenservice“. In den Kategorien „Faires Preis-Leistungs-Verhältnis“ und „Faire Kundenkommunikation“ vergaben die Bauherren an Bien-Zenker die Note „gut“.

Die ökonomische Nachhaltigkeit ist dabei laut „FOCUS-MONEY“ der wichtigste Kundenbindungstreiber aller Leistungs- und Servicemerkmale. Eine gute Bewertung in dieser Kategorie ist deshalb besonders wertvoll, weiß Friedemann Born, Geschäftsbereichsleiter Vertrieb bei Bien-Zenker: „Die Auszeichnung beweist einmal mehr, dass Bauherren mit einem Haus von Bien-Zenker auch in vielen Jahren noch hervorragend aufgestellt sind. Mit dem Start des Baukindergelds ist der Bau des eigenen Traumhauses aktuell besonders für Familien mit Kindern noch interessanter geworden. Damit das Traumhaus auch in vielen Jahren noch den perfekten Mittelpunkt ihres Lebensraums bildet, entwickeln wir gemeinsam mit unseren Bauherrn das Haus, das optimal zu ihren individuellen Anforderungen und Wünschen passt.“ 

Sven Keller, Marketingleiter bei Bien-Zenker, ergänzt: „Um ein Haus nachhaltig zu gestalten, gehört noch mehr dazu: Es geht um Finanzierung, ein Grundstück, die Nachbarschaft, den Garten, die Einrichtung und vieles mehr. In all diesen Bereichen arbeiten wir ganz eng mit unseren Bauherren für die perfekte Lösung zusammen. Seit der Einführung des Baukindergeldes kommen viele Bauinteressierte auf uns zu, um die optimale Förderung für ihr Traumhaus zu erhalten. Unsere unabhängigen Finanzierungs-Experten helfen ihnen weiter. Deshalb freuen wir uns umso mehr, dass sich unsere bisherige Arbeit im aktuellen Fertighaushersteller-Test widerspiegelt.“ 

Für den Fertighaushersteller-Test „Fair ins Fertighaus“ befragte FOCUS-MONEY zwischen Juli und September 1.376 Bauherren, die in den vorangegangenen 36 Monaten persönliche Erfahrungen mit einem von 26 großen Anbietern gemacht haben. Dabei wurden 34 Leistungs- und Servicemerkmale abgefragt, die in sechs Fairnesskategorien eingeteilt wurden. 

((Text: ca. 3.150 Zeichen inkl. Leerzeichen ohne Überschrift))
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Über Bien-Zenker
Die Bien-Zenker GmbH zählt zu den größten Fertighausherstellern in Europa. Das Unternehmen kann mit rund 80.000 gebauten Häusern und einer über 110-jährigen Unternehmensgeschichte auf eine breite Erfahrung im Holzfertighausbau zurückgreifen. Das Hausbauunternehmen beschäftigt über 600 Mitarbeiter und erzielte 2017 einen Umsatz von rund 154 Millionen Euro. Bien-Zenker ist mit Vertriebsstützpunkten in ganz Deutschland vertreten. Die individuell gestaltbaren Häuser von Bien-Zenker bieten höchste Energieeffizienz und werden in unterschiedlichen Baustilen gefertigt, die auf die mittleren bis gehobenen Preisklassen ausgerichtet sind. Alle Häuser der Marke werden im eigenen Hausbauwerk im hessischen Schlüchtern gefertigt. Sie unterliegen den hohen Qualitätsanforderungen der Qualitätsgemeinschaft Deutscher Fertigbau und tragen die offiziellen RAL-Gütezeichen für Produktion und Montage.
www.bien-zenker.de 

UNTERNEHMENSKONTAKT:	PRESSEKONTAKT (Unternehmenskommunikation):
Bien-Zenker GmbH	oelenheinz+frey GmbH
Sven Keller	Christian Konzack
Am Distelrasen 2	Hauptstraße 161
36381 Schlüchtern	68259 Mannheim
Telefon: +49 6661 98-236	Telefon: +49 621 8410-161
E-Mail: presse@bien-zenker.de	E-Mail: c.konzack@division.ag


Der Abdruck von Text und Bildern – mit dem Bildnachweis "Bien-Zenker" – ist honorarfrei. 

Über zwei Belegexemplare freuen wir uns. 

Bitte an: 
Bien-Zenker GmbH, Am Distelrasen 2, 36381 Schlüchtern
und 
oelenheinz+frey GmbH, Hauptstraße 161, 68259 Mannheim

Herzlichen Dank!
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